



Ελ. Βενιζέλου 236, Ηλιούπολη 16341 – ΤΗΛ.: (210) 4832564  
236 El. Benizelou Str., 16341 Ilioupoli, Greece  
E-mail: [info@pasipka.gr](mailto:info@pasipka.gr) [www.pasipka.gr](http://www.pasipka.gr)

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

#### Συνάντηση ΠΑΣΥΠΚΑ με τον Διοικητή της 2ης ΥΠΕ κo Χρήστο Ροϊλό

Την Πέμπτη 14 Νοεμβρίου, αντιπροσωπεία του ΠΑΣΥΠΚΑ, αποτελούμενη από την Πρόεδρο κα Κορίνα Θεοδωρακάκη, τον Ειδικό Γραμματέα κ. Νίκο Καπίρη και την Ταμία, κα Ενίντα Σούλη, συναντήθηκε με τον Διοικητή της 2ης ΥΠΕ κ. Χρήστο Ροϊλό.

Στη συνάντηση που έγινε σε ιδιαίτερα φιλικό κλίμα, συζητήθηκαν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα άτομα με βαριά κινητική αναπηρία, στα Νοσοκομεία της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας, αρμοδιότητας του κ. Ροϊλού.

Μεταξύ των όσων συζητήθηκαν ήταν:

- ✓ Τα ελλείματα προσβασιμότητας στις δημόσιες δομές δευτεροβάθμιας φροντίδας υγείας, τόσο στον περιβάλλοντα χώρο (έλλειψη ή κατάληψη θέσεων στάθμευσης Ατόμων με αναπηρία, ακατάλληλες ή ανύπαρκτες ράμπες κ.α.), όσο και κυρίως εντός των νοσοκομείων, με την έλλειψη δωματίων προσβάσιμων σε άτομα με βαριά κινητική αναπηρία, τα ακατάλληλα - κρεβάτια εξεταστήρια τις ακατάλληλες καρέκλες γυναικολογικών εξετάσεων και τα φορεία που δεν είναι αυξομειούμενου ύψους έτσι ώστε το άτομο με αναπηρία να μπορεί να μεταφερθεί αυτόνομα.
- ✓ Η ελλιπής εκπαίδευση ιατρικού και νοσηλευτικού κυρίως προσωπικού για τον σωστό τρόπο αντιμετώπισης των ατόμων με βαριά κινητικά αναπηρία.
- ✓ Η έλλειψη αεροστρωμάτων προς αποφυγήν κατακλίσεων στα περισσότερα νοσοκομεία.

Η κατανόηση των προβλημάτων εκ μέρους του του κ. Ροϊλού ήταν απόλυτη και συμφωνήθηκε να προχωρήσουμε σε συγκεκριμένες ενέργειες προς την επίλυσή τους. Ειδικότερα για το θέμα των αεροστρωμάτων η ανταπόκριση ήταν άμεση καθώς ετοιμάστηκε αυθημερόν έγγραφο προς όλα τα νοσοκομεία αρμοδιότητας της 2ης ΥΠΕ, να προχωρήσουν στην προμήθεια ικανού αριθμού αεροστρωμάτων για την κάλυψη των αναγκών τους.

Ευχαριστούμε τον κ. Διοικητή για την άμεση ανταπόκρισή του και προσβλέπουμε στην συνέχιση της συνεργασίας μας, ώστε να επιλυθούν στο μεγαλύτερο δυνατό βαθμό τα προβλήματά μας.

Η Πρόεδρος

Θεοδωρακάκη Κορνηλία



Η Γενική Γραμματέας

Χαρδαβέλα Χρυσούλα